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Anamorphoses

(trois portraits)
| Trombone 2

Leggiero, J=108 (J.=72) Pedro Amaral (*1972)
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Modéré, un peu flottant, J=84
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Elegia (Enrique X. Macias in memoriam)

Mesto, J=56
3 4 3 2

A

e
pese
peys
1
res
Rery

1
RO
1
Ry
1
N
1
Nl
1
el
Ry

3
1
NS
[
NSO
[
IS
NS
1

un peu un peu
marcato t
30 J:oh (Mesto, oh=56) —3— —3— retenEu @ tentpo —3— Fetenu
OF E——r = s —
QT ~— ~ — — ~—
p _— P — p —
a tempo
34 3o 3o
o) = — - Lo = = # [ Y2 =
: fo o 9o o o900 |2 o—o Lo oo —o—
o ~——oe ~— ' O [ | [T
> P— p— = L -
P ) ]7_ N = =3
perdendosi —_— P —
38 sempre sim.
> =
) . ° = s °~ = (7] 6 |
Ngeee v e oo olip ot |FHdee sfdors i o
i E i E 1o i o ) m— ﬁ_
= - |_3_| - - — |_3_|
p — pp » — P = P—— ppp ———
al niente
42 ~
. > — .
— ) oo o0 o9, oo o0 9o o oo o LTl i 4 < ®
4 o/ o/ o/ e/ e/ o/
- I- E Vi = = /- [ E e l_I —= / E
=3 3
pP—ppp— P PP p=p = = p
al niente
47
> > > > o
e) S TR o o0 o |/t ) o0 0@ —9 P9 S i i |
J o/ | Y | [SHEP N e/ of | | / /
= /- = / = = E (® ] = = /- = /- Ji = == E




Trombone 2
(Cup)
52 s
13 4 9 fe >,
o) — \ I \ Z— \ T oo o4
S ‘ ‘ 18 a6 Y 18
5=,
=3 >p f
80 - —
> > . > = > . >
) /i oo o0 o000 . o o000 . « o o® O PP . ®o® o4
7§ = oo | SRR
= _ = — — p S I L34
—p f JS=pr
84 —3— . . - ;A'
D D T e T T O oo |
J Qe JA| | [ & | | o o ef E
(& NI H T E [ 1 ]
= s - = = - E | = . J
> . A
88 I E LA - . . s o A . =
o). g oo 000 pp | L o0 @ @ o0 o |
4 ! [Q]
(® ]
i f‘- = = e _ = == -
— =p f
91
e A > > .
o) oo .99 o9 e o oo o o000 o . |4
~ i IE i i '= 18
L3 — — = —p = —
— f>p f =p f —
Pesante,
o molto espressivo (ﬁ=96)
>~ A A > 2
V4 o o o « @ o o o0 o o o | 4 : = 4
J R o/ | J, Fad I I 0o y, V)
(® ] — / E — = J L0 A 0] J 4.0
f —p f>—]7
Piu n ﬁ= 4
100 6 u pega te (+'=84) calando
_q:_4 I ] - I ] 4 - - - E
AR, V8] [ I 0o [ I AL 0o Y, V&)
10 A 0] J L0 A 0] 10
112 a tempo, -h=56 2
—q—4: - - - g - 4 I ] g - 4
AR, VL] R [ I R
J L0 (® ] (® ) (® ] (® ]




Trombone 2
119 2
)4 - 2 - % —4 I - % -
-8 S 8 —16 8 16 8
1?3- A [9 ) 4 2
k== A z = X
(® ) QO (®] (@}
PPp— Ppp—
135 2
_q:_4 - I y ] (V] - y J
y4 8 I PN Ji 8 PN
PPPpP—— PPPp—— PPPp——
PPp——
142 3
G U e e B B I 1
(®] (®] (®] Q (@}
PPp— PpPp—
151 .
= 7+ F ey o |2 =
(@] (® ) — / = hl (@)
ppp
157 Un poco pesante, molto espressivo ('h=52)
2
164 @ tempo, -h=56
) = = = =
ﬁ. Th—— ‘ 0 r—— * . Sr—— ‘ . j ‘
168
3} =1 =1 =i
ﬁo —— : r—— : 0 r—— : . vvd )




Trombone 2 9
172 i
-—%
7 — & s — ~ F < =512
(q)d O ¢ [ o 60— P I —— o =D 1S
respiration
individuelle
) ccele, ad. lib.
rit, lto ac I
(9 )
| | | e/ AL 3 E IF 4
—fe e o o .
al niente
M 'I"' }: ’
180 Modéré, ¢ =96 . 2 5
el 6)
-’. 8 L - ,g = - 2
(S ] <y
PPP —— ppp =
al niente al niente
186 .
°): - e -  — o zjz .
PPP— ppp_———
al niente
192 6tez la sourdine 2
o= 5] . .
75 % o) Z = ‘ 2
al niente
Tempo |, Mesto J—56
199 a 5
-l: - Il - 4 - 3 T ‘ [9 ) - 3 ‘ ‘
7 S 4 % ! Z % ‘
(9=
213 (sans sord.) 9
2 =
-I" :P,\,-o I{.,‘ g — - L g L L i

P—=Pppp p—ppp

al niente



10 Trombone 2

2200 | [9 ) 3 |4 [ ] (Y )
230

SiE =5 SEIS SIS S
238

245




ooooooooo

(page en blanc)

11



12

Trombone 2

111

Modéré, hésitant, J=96 (J.=64)

A T [y) - D)
S S — & IR &« ¢ & & 1§ & & &% %
Treés vif
5 Lent, J=56 Tempo giusto, .=80 ()=160)
2 ~ 6
-)3—=—4 - I \ D T M E— I \ 2 - 3
A 4 4 I ! Z PN PN PN I ! 4 &
18
5\: ] - (9 - [ ] - A - 3 - ¢) - D]
7% % % 4 % % %
Cup 3
—Jy—
24 > . I? . - — > - |"..> 6 > —
e I i e T ] TR [ 2 o 4 o ] VI
— Hoo—f— o o o 7 % i i i i =
| — — | — 6_ ; > = :3_| L 3 I ppp <.ff
b fpp Jep Jep JPP PPP—sfs  fpp fep fPP
changez la sourdine - >
il 4 s > 2 2
'1: I ] 1 - 2 P < 3 bl 2 | | 3 | 2
——1 EE===t ——— 1 =t
S
38
: o 1 - O 1 - 3 e 2o - 3
SR %4 / %4 % % %
PP—ff rp rp
45 r—3 changez la sourdine
_q:_:au_ﬁ':_'_. y 2 y 2 (Y] [ ﬁ> il 2 - 2 Ll 3
y4 4 [ PN PN / " Ji PN 4 &
—3— Myl | mf > —3
mf >pp mf>3m7 Y =>rp mf’>pp
C
50 > I Els 1 I_ 6_ ' h —
.._; [ 7] ? [ %] [ 7] | | & & | [ %] 9 ‘1(—'\ Il - 9
SSSss S EE S TEEaaiT T Ear = % %
| —_— > - pp —
Fop o fop PP fpp 4



Trombone 2

13

53 M= d — changez la sourdine
5\: [9 ) - o - \' - 3 - ¢) - ] - 6) - A
oot TS A A A1 A A
Fop JPP
59 3 2 be.- changez la sourdine
O, | - & T ] 2 I | - 3 =
,'. 'i Z I 1 I 1 ‘7 z
W<f
66 s
= > — | _
) men ﬂ & 2 - 3 73 2 73
A bf 0 e 1 Z ot 4 S < Z 2
| = = H. p
| I — | > .
mf’ ’ P perdendosi perdendosi
74
>
ratl - , | - [ ] - 6 - - N
) % % % ¢ 1 B
|_3_|
JS=prp
80 _ _ —3= >
— .7 ‘; ¢ ‘7 (Y] . }L‘? 0 o | > | \5 ’,k
- = .
pop <ff=ppp PPP <[f=PPP  f§ =~ | == P <ff=>
84
5\: A - ) - A - 3 - 2 - 3 - [9 ) - )
e % % % % % % %
91 2 6 2
): Z‘) | ‘ z - i - i ‘ ‘ z ‘ ‘ &
3 >
103 — v > > i
| 3 \ \ 25 7] D o s 2
’) < 4 [ I Z PN Ji 4 PN Ji Ji 1
) J
S > S
13 otez la sourdine (senza sord.)
z .
2 2
'l: 2 ] ] 3 - 2 - 3 ] ] (%]
7 ! i 4 4 4 I I [ Wl
” T —

Jp



14

Trombone 2

Leggiero, J=108 (J.=72)

120
A |~ )] - | - [ ]
)ge—r 1 e e e e % 7
127 secco 4
S D> y ZCH— ; y - 2 73 y - ) I \ y 2—
[ S /T - - P S P S PN P ! \ PN N
Y
f y— 4 f=pp
137 otez la sourdine 2
0 D] [9 ] D] y, | E
hdl O y X3 V] y X0 4 [ ] ] ] ~ [ ] - J | -
7 PN PN PN PN 4 I I 4 4 4 4_
(senza sord.)
144 2 Ho
—‘H I T 1 3 L 2 - 2 -
7 f 4 % % % %
PpPp <<mf
legatissimo
1 1 . /o—\ —— .
N~ N bhep  PHeds & » ehen
e): o 2 o : -
| O ] r
2 8
mf’ =ppp mf =ppp mf =ppp mf
hd l: 7 < ] < y X0 < V2 V2 3 - - _4 IPV\O &
y4 8 PN e ¢ PN PN PN PN z 4
perdendosi
otez la
165 - - sourdine (senza sgrd.)
e e — ﬂ .,I'o'—c .,llc‘ e — I —?:t
7 ; s % e
—
rrp perdendosi
172 v
\J \J
— : ﬁ . "Iﬁ"'ﬂ' [)) - D)
- =: =1
| £




Trombone 2

15

178
2 6) 0 0 €) [y ) D]
O, | | D]
J g g Z I I 4 I
J = ppp
103 _
e): 2 y ZCR— y EC— ; y 2 20 y 3 ﬁ_' - y E— X
- n Py Py Py Py P Y P - . &
_—
201 (con sord.) " e ._#:2
TR 7 o —— [>) , | [>) © [>) , |
e =)=ty =ty = Lo = 1}
S o — 3 % % 4
208
)1 - 3 - 73 y 3 2 y 3 1 - 2 - 3
7% % —= % £ % % %
PP—— f=PpPp
A
214 o°
2 2 5 F
e O ) ) , | [>) ~
hdl DI ] [ I J | - [ ] [ I Y y 2 y y X0 y 2
4 4 I I 4 4 I I 8 PN PN PN PN
Jf =upp
e _ A
221 A e e e £ oA
o) y E— - ] 0] [ O —r—) y ZCH 2
4 PN PN PN [ ‘A PN PN PN PN ‘A
Jf =uprp Jf ——prp
226 o o o o P . otez la sourdine 2
5\. L_J | ) ) T
) —
PP — f— PP
(senza sord.)
233 vy >
_ ._b LA | L | h H‘v \ \ | \ - \ vl vy v o -
Y | o——* 5o | e g
—— ' T : > b=

Jvel]



16

236

Trombone 2

Modéré, un peu flottant, J=84

= - —_— \ ~
: P gt T o ‘7 ﬁ. ‘7‘_ ‘5 5‘ 2 £ i S Z = i
> > > > Y —
perdendosi
241 o
: - [ ] - - [Y ) - ] - ‘ ‘ [9 ]
24 3 % % 3 = 1
248 cédez a tempo
0 - [>) - - [>) - - , —— X
% 4 )/ 4 1 | A %
255
. - 3 - \ 2 \ 2 - D) -
—=H 3} = —H % %
misterioso
262 . 3 ) ] ’ 9 o
% =t e B == |13
perdendosi
279 2 2 cédez a tempo
0 ‘ © - D) - y,/— : © -
= % % 1 =
287 Leggiero, s=108 (J.=72)
D B T S b S S S O |2 S S IV S S IV S
294 secco
o). 3 - 5 - 3 Fu- Fu- y 2 y 2 y ZCH— ] 3
Yo | |3 2 g e Felg e vy v |3
>
S
301 4 | otez la sourdine 2
S S T=E —frr =sEe==c= —y
e f=rpr




312

Trombone 2

17

2
5\: ) - ] - A - i : ‘ A - 3 - [y ]
% % 4 ‘ 14 % 1
(senza sord.) A
319 A @°
o 2
4 YXINY ) A [ ] o} N N N
N A& - ) | - Y | y 2 y 2 y X0 y 2 ) O 2 X
7 4 4 8 PN PN PN PN PN PP N
PP —mf Jf =prp
A rl A otez la (senza sord.)
325 e e u o . sourdine P
) — — — — o) N = = [>] -
) ¢ Lror o |3 3
S e e
Jf =pp Jf ——pp Sr—
perdendosi
otez la
331 >K'\> sourdine
‘). q D ] N -] [>] — [y ]
o fro— | % ~ 1%
ofp Sfr—— P =P —<ff
perdendosi perdendosi
338 (senza sord.)
2 —
32 6) . . [y ) [>) (9]
N A& l ~ y 2 - - y 2 d &
y4 4 I 4 PN z PP N / A—
>~
—ppp
A ] (senza sord.)
346 6tez la sourdine 3 :—\ be o
o= > a D) = e
b e S B e —H —2
(o) 4 4 S8
mf’ = ppp
356 Z/F'\ﬁ., e ®he. :!f\
) ) , ] (Y ] ]
) r et %2 - e —
363 v - >
4D ) l"" M ﬂl v . = = LV‘
hdl O I ] < f_) e o [ Y] [ Y] [ YEO [ Y] [ YEO [ 7] b & | y 2 ]
y4 4 PN PN / o o / / [ [ e/ o o | P-Y PPN I
‘ / ‘ / T e ‘ / T e Ji ‘/‘3\7
=, > > = > > > > .




Anamorphoses (trois portraits)

© Pedro Amaral

www.pedro-amaral.eu



